

投资的热土 美丽的家园

——外来投资者及本地企业家谈印象高邮

高邮是我第二故乡

扬州万利置业有限公司董事长、总经理 周定寿

我是浙江温州泰顺县人,很早就离开家乡外出经商。2001年初,我来到高邮创建“高邮新世纪建材城”。刚来时举目无亲,但高邮人很纯朴、热情,没有把我当外乡人看待,我同他们建立起兄弟般的情谊,更与高邮结下了不解之缘。

经过几年的发展,建材城生意越做越大,我便产生把事业进一步做大的想法。为了选准、选好投资地方,我先后去过很多地方进行考察,但转一圈以后,总觉得高邮是最值得投资的地方。前年,我毫不犹豫地到高邮经济开发区投资兴建尚程国际家居广场。此项目总投资4亿多元,集“产品批发、展示贸易、仓储物流、网上交易、商务办公、酒店餐饮、休闲娱乐”七项功能为一体,是高邮目前投资规模最大、综合功能最全的现代服务业重点项目。在项目建设过程中,高邮市委、市政府和开发区的领导都十分关心支

持,先后多次亲临项目现场协调解决相关矛盾,高邮市的相关部门也是全力做好服务,他们的亲商、安商、富商的行动,让我深受感动。目前,项目进展非常顺利,今年9月中旬将对对外营业。

我在高邮打拼创业的时间算起来也有十六年了,我真切感受到,今天的高邮变得更加开放、更加包容、更加多元,高邮的各级领导和广大群众变得思想更加解放、视野更加开阔、胸襟更加宽广。现在,不仅我和家人长期在高邮忙于事业发展,而且还有很多亲属、朋友都携家带口来高邮创业、生活。可以说,高邮已是我的第二故乡,我已深深爱上了高邮,融入了高邮,成了一位名副其实的“高邮人”。在高邮,高邮人民给了我很多的荣誉,先后被市政府授予“城市贵宾”荣誉称号,被市光彩事业促进会授予“光彩之星”荣誉称号。去年,我又先后当选为高邮浙江商会会长、江



苏省浙江商会副会长、江苏“优秀浙商”、高邮市总商会副会长。今年又光荣当选为高邮市第十四届人大代表。也正因为如此,我不但在高邮投资兴业,还积极参与高邮的社会公益事业和慈善事业,以感恩之心回报高邮人民。

当初选择在高邮经济开发区进行投资,是因为这里的投资环境好,服务非常OK。

江苏均英光电有限公司由台资企业均英精密机械(苏州)有限公司投资建设,总投资4000万美元,注册资本2000万美元,主要从事3C电子产品设计、开发等。项目建成投产后,生产销售势头良好。

我走过很多地方,但像高邮经济开发区综合环境如此优良确实不多见。首先,地理位置优越,京沪高速公路和市内外的公路网使高邮交通便捷;高邮距宁启铁路扬州站只需半小时,客货运输便捷;高邮距南京禄口国际机场约2个小时的车程,距苏中机场仅有30分钟的车程;京杭大运河贯穿高邮南北,高邮湖连接苏皖,水运十分方便。其次,基础设施相当完善,能够有效降低投资成本,尽快产生效益。当然,还

高邮的服务非常OK

江苏均英光电有限公司执行董事 廖世杰

有非常重要的一条,开发区有一支较高素质的管理队伍,在招商引资过程中,开发区领导的态度非常真诚,表现出了十足诚意;在项目建设过程中,高邮市政府和开发区管委会及相关部门想客商所想,急客商所急,为企业提供了优质、快捷、高效、周到的服务;同时,他们务实、诚信,对答应客商的事有诺必践,大大坚定了我的心。

我非常看好企业在高邮的发展前景,有信心将自己的企业做大做强。开发区管委会及有关职能部门为企业提供的贴心式、保姆式服务,也让我非常感动,我将动员我的朋友一起到这里投资兴业。



我是2007年来高邮投资的。刚来投资时,时常担心企业难以发展,但项目开工后,车逻镇党委政府主动介入,帮助我公司协调解决项目建设过程中的许多矛盾,市、镇两级政府还及时兑现各项优惠政策,让我投资安心,投得开心,现在公司发展得很好。

我来高邮投资,可以说是天时、地利、人和。所谓天时,各种投资优惠政策非常优厚,投资环境也让人意想不到的好;地利,交通便捷,从京沪高速八桥出入口行至本公司只需10分钟车程;人和,我的户籍在上海,但祖籍在扬州,这里有我一些亲戚和朋友,同时我还深得高邮市委、市政府诸位领导的关心以及相关部门的支持。

去年,在车逻镇政府的帮助下,我公司在镇工业园区内建成无极灯示范一条街。高邮市委、市政府在发展经济建设的同时,还十分注重推进和实施民生实事工程,珠光路的开通,使城乡缩短了差距。目前我在瑞和阳光城小区买下了住宅,每天开车去公司上班非常方便。高邮正在实施的“美好城乡建设行动”,使得农村环境日新月异,许多美景在城里是看不到的,我在高邮扎根投资的信心更足了。

投资高邮 天时地利人和

扬州高和光电器材有限公司董事长 朱升和

高邮市委、市政府在发展经济建设的同时,还十分注重推进和实施民生实事工程,珠光路的开通,使城乡缩短了差距。目前我在瑞和阳光城小区买下了住宅,每天开车去公司上班非常方便。高邮正在实施的“美好城乡建设行动”,使得农村环境日新月异,许多美景在城里是看不到的,我在高邮扎根投资的信心更足了。



非常满意高邮的投资环境

江苏阳光光电科技有限公司副总经理 傅启军



我对高邮的投资环境非常满意,对企业的建设速度、发展速度非常满意,阳光投资高邮非常成功。

江苏阳光光电科技有限公司主要生产节能照明荧光灯及光源生产设备,分两期建设,目前一期工程已建成并投产。在项目建设过程中,当地政府给了我们很大的支持,把我们投资商真正当成朋友,把投资商的事情当成自己的事情,落实专人跟踪督办、热心帮办,让我们感觉到在这里投资投对了。

在高邮将近一年的时间里,政府和部门务实的工作作风、高效的服务,让我感触很深。在项目建设过程中,高邮镇党委政府组织人员深入项目一线,现场办公,全程协调,为项目提供贴心式、保姆式服务,积极化解处理项目征地和建设过程中的矛盾和问题。项目投产后,需要招收大量的熟练工人,镇党委政府主动上门服务,全力帮助企业解决了用工难题,有力地支持了企业发展,让我们安心投资创业。供电部门主动介入,靠前服务,坚持特事特办、急事快办,让我们及时用上了电,为企业的顺利投产提供了稳定可靠的电力保障,让我深感高邮人亲商爱商的诚意。

高邮海纳百川的胸怀、求真务实的态度、高效务实的作风和亲商安商的意识,进一步坚定了我们投资高邮的信心和决心。今年7月份,公司将启动二期工程,计划投资5亿元新建3幢各7层楼的整灯测试中心,用于整灯的组装、测试。我们将和所有投资者、创业者一起,在高邮创业、兴业、乐业,为高邮提速跨越发展贡献自己的力量。

便利服务 让企业专注生产

江苏润华电缆股份有限公司董事长 郭玉斌

江苏润华电缆股份有限公司位于高邮镇工业集中区。公司生产的消防电缆在公安部消防产品信息网上被定为首选产品,并取得了中国铁路工程交易中心的工程交易证书。作为高邮本地土生土长的企业,我们公司创办以来,在各级党委、政府和广大客户的关心支持下,得到了长足的发展。

创业以来,我深深地感觉到,高邮各级党委、政府一直十分重视本土企业的发展与壮大,对于企业在发展中反映的问题和难点能够及时、有效地帮助解决。最近,我们企业扩大生产规模急需土地,政府了解情况后,在用地十分紧张的情况下,经过多方协调,调剂了20亩土地让我们新建厂房与研发中心,这让我们这些发展中的本土企业很受感动。同时,经常出台一系列的奖励政策,对

有贡献、发展快的企业实施现金奖励,让人暖心。

近年来,市税务、供电、工商等相关职能部门也不断创新工作方式,主动走进企业与我们沟通、提供便利服务,既融洽了部门与企业的关系,也让企业能够专注于生产,不断发展壮大。今年一季度,我们企业已实现产值7000万。

优越的投资环境,增添了我们将继续投资的信心。今年,我们将进一步加强市场开发,提升内部管理,加大研发投入,力争全年实现开票销售3.5亿元,为高邮经济社会发展作出更大的贡献。



良好的发展氛围激励我做大做强

江苏赛德电气有限公司董事长 戴顺民

市委市政府和镇党委政府千方百计创造条件鼓励我们转型升级,目前公司的新厂房已建好了,核电缆和仪控特种电缆也批量生产了,我更有信心不断将企业做特、做大、做强。

1991年,我在郭集镇大营村创办了江苏赛德电气有限公司。20多年中,我努力以高新技术产品占领市场,不断积淀市场竞争实力,让公司在市场细分中,避开中低端电缆市场激烈的竞争,赢得了越来越多的高端电缆的市场份额。从拆迁、动工、到建成,近两年时间里,市相关领导和镇党委政府主要领导,多次率有刘调、奥运电力、首钢建设以及“中国最大的火力发电群”玉环电厂等国家重点工程。

在发展过程中,企业也遇到过种种困

难,但各级党委政府是我们坚强的后盾,每次都及时站出来,帮我们化解种种矛盾,让我们踏踏实实创大业。由于企业投资大,发展快,有时资金周转有困难,党委政府主动为我们与银行之间搭建平台,让企业顺利拿到大额贷款;有时企业出现用工困难,政府也出面帮助我们招兵买马,帮助解决用工荒问题。

一个好的发展氛围,是推动企业发展的强大动力。2009年10月,公司决定涉足核电缆,新建核电缆生产基地。从拆迁、动工、到建成,近两年时间里,市相关领导和镇党委政府主要领导,多次率有刘调、奥运电力、首钢建设以及“中国最大的火力发电群”玉环电厂等国家重点工程。

在发展过程中,企业也遇到过种种困



看到家乡的变化从心里高兴

高邮长城机械制造有限公司董事长 陈志权

看到近年来家乡的变化,我从心里高兴。路好了,环境美了,园区面积大了,人均收入多了,生活质量提高了……

我公司是一家生产高速铁路配件、特大铁路公路桥梁防撞缓冲、港口预埋件、防冲板、数控等离子切割机以及不锈钢标准件及非标件制造的企业,产品广泛应用于高速铁路、特大桥梁、港口及环保、制药设备等。过硬的产品质量受到中铁二局武广客专、哈大客专、中港三航南京分公司、交通部三峡工程等单位一致好评。这些成绩的取得都离不开家乡领导和乡亲们的心血和支持。

原来我公司只是个靠租赁厂房生产的小作坊,但在市、镇两级政府的引导和帮助下,公司顺利入园,在相关手续办理上,政府和相关部门为我一路绿灯,遇到难题,政府及时、主动帮助解决。相关领导隔三差五就到公司来了解生产经营情况,为公司排忧解难。

在企业科技创新过程中,市、镇两级政府均给予了大力支持,帮助企业引进科技人才、申报科技项目、搭建创新平台、申报科技资金。与此同时,还积极为企业牵线搭桥,与科研院所开展产学研合作。去年,我公司成功研发出等离子数控切割机,这一产品填补了省

内空白。

以前,我也有过外出办企业的想法,但现在有这么多领导和乡亲们关心我、支持我,他们坚定了我扎根家乡投资的信心,增强了我把企业做大做强的决心。现在的乡镇并不比城市差,一幢幢高楼拔地而起,一条条新铺的道路宽敞干净,所有配套设施应有尽有,我们的生活让许多大都市的客人都感到羡慕。



我们感到家一样的温暖

浙江(扬州)南明置业有限公司总经理 沈雨龙



我是浙江省新昌县人,多年来一直从事房地产开发。2010年元旦假期,我和张平一、何其明两位老乡,应郭集一位从事灯具营销的老板邀请来邮作客。一踏上郭集土地,立刻就被“中国路灯制造基地”这一金字招牌所吸引,同时也敏锐地捕捉到了一个巨大商机——这里集群效应明显、产业基础雄厚,全国每4杆路灯就有1杆产自郭集,很多外地精明的老板也纷纷来到郭集开起“马路店”。

其实,吸引我们三人到高邮投资的不仅仅是这里的产业优势和巨大商机,更重要的是这里有着良好的投资环境。在高邮投资,许多细节都让人感到踏实,市领导、郭集镇党委政府和

市各职能部门都倾力帮我们排忧解难,工作流程能简化的全部简化,优惠政策能用足的全部用足,让我们感觉到了家一样的温暖。总之,我们没想到的,他们都替我们想到了,其他地方没法做到的,他们也能积极创造条件帮我们解决。目前,总投资2.5亿元的郭集科技灯具城正在建设中,预计6月份可封顶。

能到郭集来投资是一种缘分,我们将以灯具城这个项目作为集聚平台,把高邮打造成全国灯具集散中心,使高邮的户外灯具业务覆盖华东、辐射全国、接轨国际,将市场打造成为年贸易额超百亿元的大型商贸航母,引领高邮乃至中国户外灯具商贸流通,造福一方百姓,促进地方经济的发展。

在高邮投资 我们有信心有决心

江苏锦绣前程电子科技有限公司副总经理 石旭东



我们江苏锦绣前程电子科技有限公司电子触摸屏项目由苏州联合投资有限公司投资兴建,总投资10亿元,主要经营触摸屏、计算机软件开发与研究,电柜、精密模具等项目。之所以选择高邮,携手高邮,是高邮深厚的文化底蕴吸引了我们,宽松的投资环境吸引了我们,细致的政府服务感动了我们的。

项目从落户到开工建设再到正式投产,高邮各级党委、政府一直为我们提供舒心服务,这更加激发了我们外来投资者的信心和决心。为了电子触摸屏项目,我们曾经考察了省内10多个城市。当初,高邮的领导先后4次赴苏州洽

谈项目落户相关事宜,帮助我们编制环评计划、向上申报土地点供指标、落实水电接入方案,贴心的服务深深地打动了我们。最终,我们选择落户高邮市经济开发区。

项目开工建设后,在政府的帮助协调、经济开发区的优质服务、部门的全力支持下得到了快速推进,证明了我们当初的选择是正确的。同时,政府及相关部门了解到我们在用工方面存在困难后,还专门组织人员带领我们前往南京、扬州等地联系相关劳动用工部门,帮助解决用工困难。目前,公司正抢抓有利发展时机,扩大产能,全力生产,力争为高邮经济发展做出更大的贡献。

政府是企业发展的坚强后盾

高邮亚普塑业有限公司董事长 刘文斌



高邮亚普塑业有限公司2006年入驻高邮镇工业集中区。创业以来,高邮经济发展的良好势头,越来越完善的软硬投资环境、服务项目的良好机制和氛围,让我们本土企业家深受鼓舞。

一直以来,政府都是企业的坚强后盾,让我们坚定了发展的信念。作为本土的成长型企业,在高邮各级领导的帮助下,公司得到了长足发展,正不断成长、壮大。目前,亚普塑业拥有国内先进的塑料粒料生产线,产品主要有普通导管料、挤塑滴斗料、注塑滴斗料等,销售网络已经遍布全国,公司产品在同行业中排名全国第二,市场覆盖面达80%。

随着高邮经济社会的飞速发展,高邮的大交通格局日益完善,极大地方便了

企业对外交通运输。同时,随着越来越多的外来企业、大项目落户邮城,政府一视同仁,仍然一如既往地支持着我们,提供贴心式、保姆式的服务,使我切实感受到政府高效务实的作风。

政府关心、支持本土企业的发展与壮大,企业理当努力回报社会。如今,我们企业又新上几条生产线,正积极扩大生产,预计今年可实现产值2亿元,力争达到产品同行业“全国第一”的目标,为高邮增光添彩,为建设“五个高邮”做出应有贡献。